
運動会メリット・デメリットアンケート（小学生） 
 

 

【メリット】良いと思うところ 【デメリット】不安、嫌なところ 

 うれしい。 

 人数が増えて楽しくなる。 

 中学生と仲良くなれる。友達になれ

る。 

 知っている中学生が増える。 

 話したことがない人とも仲良くなれ

る。 

 一緒にするとみんなの中が深まって

盛り上がる。 

 中学生の競技が見られる。 

 見ている時間が増える。（出ずっぱり

は疲れる。） 

 運動会までの準備の時間もたくさん

とれる。 

 祖父母にとっては小中一緒に見られ

るのはいいと思う。 

 兄弟姉妹がいるところは一度に見ら

れていいのではないか。 

 

 応援など６年生としてチームのリー

ダーとして考えたり動いたりする部

分がなくなってしまうのでは。 

 体力差が大きいと思うし、小中別で

できるならそのままでいい。 

 長くなって１日になるのではないか。

半日がいい。 

 プログラムが増えて大変、時間が掛

かる。 

 見ている時間が長くなる。 

 運動会の日程が長くなると思うし、

午前中だけとなると種目数が減ると

思う。 

 兄弟に見られて「走るのが遅い」と

か言われるのが嫌だ。 

 


